

# 暖气管没接通,500余户居民恐挨冻

## 事发淄博高新区南石社区领秀空间小区,小区相关工作人员正在协调此事

本报记者

供暖季即将来临,小区供热管线却还没有与供热公司的供热管网相接,这可急坏了淄博高新区南石社区领秀空间小区的500多户居民。

近日,南石社区领秀空间小区的王先生拨打本报热线称,小区暖气管还没接通,今冬小区里的数百户居民看来是要挨冻了。

10月31日,记者来到了领秀空间小区,小区物业工作人员王

先生介绍:“今年7、8月份时已经与淄博热力公司协调好,今年肯定会将管线接到供热管网中去,小区今年一定会供上暖气,可是就在这个周一,热力公司突然告诉我们,村里说管线不能接。”

随后,记者拨打了物业提供的淄博热力公司工作人员的电话,该工作人员说:“这个小区里的供暖是由南石社区和我们公司联系的,所以小区的管线是接到村里的供热管网中。现在该小区管线如果接到热力的供热管

网中已经来不及了,只能接到南石村里的供热管网中。现在他们小区的相关工作人员应该正在与村里协调这件事。”

当日,记者到南石社区居委会了解情况,居委会工作人员表示领导出去开会了。随后记者电话联系到了该社区居委会党委副书记曹先生,曹先生说:“正在外面开会,这件事不太清楚,要详细问一下,稍后给予回复。”但截至记者发稿前尚未得到任何回复。

农行淄博分行:

### 扎实开展“财会合规年”活动

今年以来,农行淄博分行坚持“三个注重”,采取积极措施,扎实开展“财务会计合规年”活动,持续促进财会合规建设实现深层次提升。

注重领导带动,发挥表率作用。领导班子率先垂范,提高全员财会合规管理的自我约束

力。注重活动组织,普及财会合规知识。坚持每周学习例会制度,制订了财会合规年考核方案,营造了“学财会、树合规”的浓厚氛围。注重风险查改,强化合规经营。着力加强对财会业务规范性、合规性的排查治理力度。(方敏 岑志波)

## 张店五中学生喜摘文明果

金秋九月,硕果飘香。张店五中校园内的石榴树、柿子树结满了丰硕的果实,一个个红彤彤、金灿灿,着实让人喜爱,给金秋校园增添了一道靓丽的风景线。

由于管理措施到位,加上师生倍加爱护,果子一直保存完好,展现出广大师生良好的

精神文明风貌。近日,学校组织初四毕业班全体同学喜摘了石榴,让他们体验了丰收的喜悦,同时激发他们为母校争光的信念。全体师生每人分一个石榴品尝了文明果实,学校并以此为契机对学生进行了一次爱护校园,以校为家的精神文明教育。(徐瑶)

## 半天无课日教研



近日,沂源县三岔中心学校开展了半天无课日教研活动。  
(董振湖)

## 叠被子比赛



沂源县三岔中心学校全体同学齐聚操场进行叠被子比赛。  
(亓和田)

## 法制讲座



沂源县三岔中心学校法制副校长对学生进行法制讲座教育。  
(董振湖)

## 鼓号队战绩



沂源县三岔中心学校少先队参加全县鼓号队比赛。  
(董振湖)

## 规范学生作业



沂源县三岔中心学校开展规范学生作业活动。  
(董振湖)

## 教师活动



沂源县三岔中心学校开展丰富多彩的德育大课间活动。  
(董振湖)

## 排球比赛



沂源县三岔中心学校初中男子、女子排球队参加市级比赛。  
(董振湖)

## 师德学习月



近日,沂源县三岔中心学校进行师德学习月活动。  
(亓和田)

## 师德演讲比赛



近日,沂源县三岔中心学校举行了校内师德演讲比赛活动。  
(亓和田)

## 勇创佳绩



沂源县三岔中心学校在淄博市四人制气排球比赛中勇创佳绩。  
(董振湖)

## 宣誓就职



沂源县三岔中心学校举行新一届“学生监督岗”成员就职宣誓仪式。  
(董振湖)

## 坐姿训练



沂源县三岔中心学校训练学生坐功,对在听课、做作业、集会时的坐姿作出明确的规定。  
(董振湖)